el S8 By
o2 RIS

o T W
oo ko I X0
S _o __ w_ ™
RSTRY RS
oS e BHYms
LR oOR O Hwoal &
QRSN TSRS
Haedd maald
o|olZAS IFI S
9 |_._._ .__O - - ﬂuﬂm
ol '"saMwms Ko &)
S|Rehe gede
Sk K ol ¥
_“__l _u_l ol o0
o =
<0 o
KM OH
alas
|
3
_Aom
_A._@
(o]
_”__._”__.
THTH

4
H

|

I

.Mr_n

——
1o

Mo

o3

i

KO
H0
DU

o

ur
oF

gl

il
1J

ol
O

J
K

ol

bE) ok SIS A B4

‘0
il

3] e oA

5

)
- A71EA SE A, SEFEA 3 Belds-AA 23 5 17970 A A

ﬂwﬂ

Aol A

g

brs

o

29

= 94
FAZ ‘A10x}

g

A

]

(%) ed AR A

—

5111:1

il

&

B AL, T

-
1o

Ho

K0

==
[Ife)
K0

il
o

g

o
K0

e
110

.
__On_

op

o

il
31

<

e

Tor
00

1o

10

o

r

K0

-l
ol
==

==
1o

|
ok

T—
T

]_

G

2]

s

Gshw A 207) 0] Bopg



D BFEE A7) BSH AL A 3 2

@

MAFZ A AT WASE WBk16.2), A WA=
(165 & HMAFA A=MNA HAE L=, WA= 5

ol FRicka MBFFIIoIN R A4 AUAGE ofefet L

J%ck 2R AR AW AgAR ANt DAY BYA
o= gy, AFBY} vF] FHF ALARE S|))

olof, R HIA HEANFO izt e, FAFEY B AETT A&
TS 53l 8270 AR 179779 HAIE A o

rlllrll

— - =<

« (B 1797) A=A 70 194, 9IEFEA} 0l 464, 22|d= & M2zt 1144

&7l daiM = %’—l’%‘f% A AY, A7

FBABAN SHHOE FYstu
Bl APstel, ARAT AEH FHS =RAh

% (A|_|:|I-)\|/H I—I7—I A A}%Lodglo“)\-{ Ex—lx oz _/I\_é g|._TJ_

x| x o
oz g Ay

2)
R EE SR

—

-2 -



(7| E S22 USAHT) TEZI2 U™ Al =& oIy, XA
wsAE s HUlstEE HHEHE S NF

o AW, P DYF AR, T 97 FTHA 502

2 AF A
$u o) Fadel Hasy gt

) ool R guAld, guiner 5 g9 o A uo 4
stel 28712 st

D g9la Z71odre] Al F 150974 = URASo] FHEZX
%8 74970 4" 49.6%) 0l T3l A 20253 7HA] B AslE, oAAEHE
ANAE HEASZ S

» SHIFA|A BOBIHA B 12570 A(18.0%), =7H0{BHA|A 81370 A = 6247l £(76.8%)

©) f‘;}lﬂ/\]@ BH3TE 93] 20308=71A 2% 54049S Eds)] A=
2271 3kt A ¢us] WRA|A 25 AE DX, WA 7170
rE P_ﬂfﬁv}.

@ T3 A Z A AR z7] gof 2 4A&3E g8-S s AFAS
Al2"S A 871 ggtel A 117] dFto 2 3oj(~18)E Al olt}

] 3k, Foe= HA9 AL dnfolgt= Ao AT FF50F)

o dARolA FEUAC A= Fst=A FAste & GAHEE
=

= A Stk

. TQHHEE| 2 OF AT MAl 7HM FT, HMUE
(o) A

PH Zdetdel, YAMILE

_3_



2 0F ASAE HAHl Y =

O A3 A=A

O FAWSE 8278 AFAE, 1797 A FA))

x| %S

SIErAt ot

7

AE
S
zi}

24

Hogs | A
A4 179

AR

O o|lo|s

IE-|X|_ T|'|EI2|
9 25

12

114

ARE 1HE ZHMAZE 224 olatel AR U0, AMFTHet JHdT

o MAWE HE

A =)

o

53 28

~ | 0%

% 7|.|A|_-|j_|_x-|| (=E| I:I-IF'_=|

o

z2o2 I

S e

O AT{RAE FA| F 1177A)
T2 Q| EtALE 70 b w|
A 82 179
2olx YR 2 7
SUSAAZE 5 5
AU S AR 2 8
12rzs 8 15
ZENEY 32 70
S At 2 4
ZOICHH K 16 40
Al Z 0| b OFF K 6 12
SIRF24 O Q| 93| 7 13
PEESES 1 3
NS 1 2




] 2 AAAR

o
PG ARl H3

271 %
= A Be WS

o
]

FH BN SHHoE &

O

3737
0

=
T

AGAL HA A

ARAE7|Bo=E T A&

- dA AP S A

)

A

Fes 44 A, 9

T

@)

tof #70)

S

ol

==
o

=
=

Y
5

o
L

=
ICE

A}&}

=
T

AGATY W, 1B 9

A FABe] GFY



ol e}

}

AAH]

T

sl EUEE 33}

1A

S

5

- AN AT FRA AN AT

)

—_
10

S
=

A
vl

] —F(-Xa]

pZS
a

hes

°©

A

A

=%l

=

s A == ¥

o
AT =2 ZHP AR (M)

ZE-AelA Hg, P
9 WFE Al of



- YR 74970 Aol TIEIAE 20059747 RS

=
QA S Q& AAAME NG 44 H AR B AF

SHIAIAE HSE 93] 20303 %7}R] 2% 5404908 E38] A= 227

== T H°

ulo] g HAAAE 2570 4& AR, oA 7114 BEF A

o AN A AR x7] 9o P A&} IS s AJNAS
AN2ES A 87 FutolA 117] Fwto g Sth(~18), FTHAA
71# A¥Fs FA(~17. 1)

2. ZOrsor 29}

o &3l 8¢ A= Aol A H wEt HAY Foolg
=il thsiA= Bt ke A=A 71E F8(1611~)

- WA7ZRA] F 3789 d& FYste HHEENE], CCTV 58 &3,
TAAAE R o] g BAFA FEHA & T3 IR
AL AE A AASN Uz AE

o ZAH|RIY dFUY T ASE MAstn AEF 1Y F LA
AAE 73 AuGAT FUEG dFE FIY F AEF 31
TERJMAFARN AEAR A




ARE TN AL Age sl Y A AR
g #A 7| &

24, i wd Bx 5 dAo QrAFF F4 of Jo

=
712 o2 AN

T4

‘TT'IT

AFAA 1537040l Tk Al wid A, JAZIR L
Uy AH FaE U AS

FEAFROZE AAFAYL 53T 5 YA Dol

3 5ol tulaje] faAwe] A8 WAAHESh ALa A
A% mP7IYe MREAE B

-5a%om}%@%%%xw%Hﬁ%ﬂﬂﬂﬁ%ﬂ@wga%ﬂ/q
B o

Agste g0t FRFE

5 %
e drE Aede e BAE A



2 JHMAR (&M

4 A, A HA|, sk

O (AFUE) 9

i

S}
=

Ff oF

WES o429 13 / 8AIZHT

3k

HEBANAM A

=]
L

O e o7 =L

LI APSAE A K2| 254 714)

O (AFEUIE) AMEAA A ATE A ot R B, xR

—_
1o

A7t ol 8

olp

0%

714 FAHH 7FsAg 0l

s

<)

3jgo] AT AAIALe o)

Ho

—_
o

—_
Ile)

o

)

7
g
&

X



L] 25717 A= 5 FA#7E ASAA (RIEFRXL OfY)

O (AHFU-E) o=717]

i

A Az B FAueAA

S
pul

AzGA7E Bl AG

H

e

& A

N

O (8 4% % ZAF) =7 XA Al 7@l A A

2%

e AA

= FALAAIE AA A

HxH o)

=ETERT

71N /71717 A HAF (3

O %

O (A 4% B EAM) i, BEe] JEATO tF 2w

™
e

4ol

To)2 AT A

_
10

_10_



